

# 杜小刚赵建军分两路检查疫情防控、春运、安全生产、市场保供等 用干部的辛苦指数换取群众的幸福指数 确保人民群众健康安全欢乐祥和过春节

本报讯 1月29日,市委书记杜小刚、代市长赵建军分两路,来到市疫情防控应急指挥部、企业、车站、景区、社区、高速公路收费站、隔离点、环卫所、农贸市场等处,检查疫情防控、春运、安全生产、市场保供等工作。

防疫不松懈,筑牢城市安全屏障。“大家忠于职守,日以继夜,保障了城市的安全有序。”当天上午,杜小刚首先来到市疫情防控应急指挥部,只见各工作专班正有条不紊开展工作。杜小刚详细了解市区两级专班实体化运作、节日期间值班值守等情况,要求始终绷紧疫情防控这根弦,坚持以预防为主,持续抓紧抓实抓细外防输入、内防反弹各项工作,提高防控的科学性、精准性,针对节日期间人员流动、聚集增加等特点,紧盯疫情防控新变化,及时调整更新应对措施,严格落实24小时值守制度,切实发挥好疫情防控“大脑”“中枢”作用。南长街“运河古邑”牌楼处的核

酸采样小屋,自今年元旦启用以来已为近千人提供一站式核酸采样服务。“要对群众需求感同身受,在点滴细节中凸显服务温度!”杜小刚对现场高效、人性化的服务举措予以肯定,要求进一步优化流程,提高核酸检测效率,为疫情防控争取更多时间、为群众提供更多便利。

春节临近,车站人员流动频繁。杜小刚走进中央车站,先后来到高铁候车大厅、出站口等处,详细询问春运期间各运客流、疫情防控等工作情况。看到各处秩序井然,他表示赞赏,要求相关部门进一步细化疫情防控、安全保障、应急防范等各项工作的“颗粒度”,不断提升服务质量和水平,确保春运安全有序。

安全生产没有节假日!无锡雄伟精工科技有限公司主营汽车冲压零部件产品,是多个全球知名品牌汽车零部件核心供应商。走进车间,安全风险四色分布图、风险管控措施等张贴上墙,一目了然。杜小刚为企业

始终把安全放在首位的做法点赞,勉励企业进一步通过“智改数转”赋能生产,切实提升本质安全水平,要求当地发挥好专职网格员作用,加强安全监管,确保安全隐患及时发现、及时处置。听说企业大多数外地员工选择就地过年,他叮嘱要关心关爱员工生活,强化服务保障、丰富节日活动,让就地过年员工留得下、过得好,“祝大家新春佳节欢乐祥和”。

春运期间,南泉收费站返乡、出游车流量明显增大,交警、高速公路工作人员不畏严寒坚守岗位。“祝大家虎年大吉!阖家幸福!”赵建军代表市委、市政府向他们表示感谢和敬意,勉励大家继续守好城市安全“大门”,为群众欢度春节营造良好的道路通行环境。来到大丁佳苑环卫作业点,赵建军与城管队员、环卫工人亲切交谈,充分肯定他们为打造“全国最干净城市”作出的重要贡献,他说,大家在新的一年里要再接再厉,努力为无锡这座美丽的城市增光添彩,

不断提升老百姓的获得感幸福感。

疫情防控一刻都松不得!在滨湖区绿城假日酒店隔离点,赵建军详细了解隔离房间储备、应急值守、医废收集等工作情况,关切询问隔离人员的生活状况,并视频连线防护一线工作人员,送上节日问候。“千万要防止交叉感染!”他嘱咐大家保持昂扬斗志,全力构筑疫情防控的严密防线,对隔离人员加强人文关怀的同时切实注意做好自我防护。

“菜篮子”“米袋子”都是事关民生的大事。走进荣巷农贸市场,熙熙攘攘、年味十足。“雨雪天对蔬菜供应有影响吗?”“今年菜价怎么样?供应够不够?”赵建军边走边看,不时在摊位前与商家、顾客攀谈,并要求有关方面切实把保供稳价工作作为重中之重,着力加强食品安全监管,确保春节期间市场供应充足、安全有序,同时要把常态化疫情防控措施落到实处,让群众过一个安定祥和的春节。  
(惠晓婧 陈菁菁)

## 军分区党委七届六次全体(扩大)会议召开

本报讯 近日,无锡军分区召开党委七届六次全体(扩大)会议暨党管武装工作述职大会。市委书记、军分区党委第一书记杜小刚强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实新时代军事战略方针,扎实推进党管武装和国防动员建设,在新的起点上实现我市国防动员和后备力量建设高质量发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委常委、军分区司令员王作才作述职点评,军分区党委书记、政治委员常新生作工作报告。

杜小刚对推动我市国防动员建设高质量发展、开创军分区各项事业发展新局面提出明确要求。一要始

终坚定政治建军立军之本。把政治建军摆在首位,坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想作为重大政治任务和长期使命课题,坚定政治立场、守牢政治底线、确保政治清醒,持续加强政治能力训练,坚决捍卫“两个确立”,确保习近平总书记的重要指示和党中央、中央军委的决策部署得到不折不扣地贯彻落实。二要坚决扛起党管武装政治责任。党管武装是人民武装力量建设的根本原则。作为军分区党委第一书记,我一定带头履行政治责任。各级党委要自觉把管武装、兴武装作为应尽职责,各“第一书记”要切实履行第一责任人

职责,自觉担当尽责,完善制度机制,夯实基层基础,创新党管武装制度机制、方式方法,着力建强专武干部队伍,不断提高党管武装工作的科学化、制度化、规范化水平,真正做到“两个班子”一起建、“两项建设”一起抓、“两副担子”一起挑,更好支持保障强军事业。三要牢固树立练兵备战鲜明导向。全面贯彻新时代军事战略方针,强化随时打仗意识,自觉破除和平积弊,扎实抓好以国动援战为核心的各项准备;提升应急应战能力,不断增强民兵建设组织动员、支援保障、维稳维权、快速反应“四个能力”;建强国防动员体系,发挥政府在国防动员准备

和实施中的主体地位,狠抓练兵备战任务落实,不断提升保障打赢能力。四要持续巩固军民团结良好局面。各级政府要把关心支持国防和军队建设作为工作职责、分内之事,持续做好服务解难,对立功、受伤、牺牲的军人及家属给予更多实质性的激励支持和保障,真正让军人入伍有荣誉感、在伍有优越感、退伍有幸福感,在无锡工作生活有获得感。军分区、各人武部要认真履行党委军事机关职能,持续支持地方发展,深化应急处突物资共建共享机制,广泛动员部队和民兵当好人民群众生命财产安全的守护尖兵。  
(惠晓婧)

## 杜小刚赵建军看望慰问正市级老领导老同志 用心用情做好服务保障 凝心聚力办好无锡的事

本报讯 新春佳节来临,1月29日,市委书记杜小刚、代市长赵建军登门看望慰问洪锦焯、朱根宝、周吉、缪根宝、郁家树、韩军、周解清、贡培兴、姚建华、王家骏、袁静波、王慧芬、朱民阳等正市级老领导老同志,感谢他们为无锡经济社会发展打下的坚实基础和作出的重要贡献,向他们致以诚挚问候和新春祝福。

每到一处,杜小刚、赵建军都与老领导老同志促膝交谈,关切地询问他们的生活情况和身体状况,认真倾听他们对市委市政府工作的意见建议。看到大家身体健康、精神焕发,杜小刚、赵建军很高兴,衷心祝愿老领导老同志新春愉快、健康长寿、阖家幸福。

杜小刚说,新的一年,无锡将以习近平新时代中国特色社会主义思想

想为指引,认真贯彻落实中央和省省委省政府部署要求,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,以“争先进步、勇争一流”的昂扬姿态,埋头苦干、勇毅前行,为江苏现代化建设大局勇挑重担、争作贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。希望各位老领导老同志一如既往地关心支持市委市政府工作,为无锡现代化建

设积极出谋划策、建言献策,帮助市委市政府把无锡的事办得更好。

“老干部是我们的宝贵财富。”杜小刚叮嘱,要继续重视和加强老干部工作,用心用情做好服务保障,为老同志老有所养、老有所医、老有所为、老有所乐创造良好条件,努力把工作做到老同志的心坎上,让老同志放心、舒心、暖心。  
(高美梅)



无锡报业新闻热线:88300000  
发行热线:85057666、81853835  
广告热线:88300000(白天)  
13771189893(遗失启事)  
新闻投稿 jnwbzbb@163.com  
图片投稿 wxjnwbtb@163.com  
副刊投稿 wbfkb2020@126.com  
地址:太湖新城金融二街1号  
邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作  
联系电话:0510-81853620  
0510-81853671

